

Повідомлення про виникнення особливої інформації

**Публічне акціонерне товариство «Київське агентство повітряних сполучень «КИЙ АВІА» 01130578
01054, місто Київ, вулиця Дмитрівська, 1, тел. 8 (044) 27952598, (044) 2796533; veretelnikova@kiyavia.com;
Сторінка в мережі Інтернет, для додаткового розкриття інформації: <http://www.kiyavia.com/>**

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

На загальних зборах акціонерів Публічного акціонерного товариства «Київське агентство повітряних сполучень «КИЙ АВІА» яке відбулось 20 квітня 2016 року було прийнято (протокол №25) рішення про припинення повноважень членів ревізійної комісії товариства у повному складі в зв'язку з закінченням терміну (3 роки) а саме: Голови ревізійної комісії Морозенко Марії Іванівни (Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0.0565); Члена ревізійної комісії Єршової Олени Ярославівни (Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0.3509); Члена ревізійної комісії Ляпунової Яніни Петрівни (Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0.0526). Посадові особи емітента непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Також на загальних зборах були обрані члени ревізійної комісії, терміном на три роки (протокол №25):

1. Голова ревізійної комісії Морозенко Марія Іванівна (Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0.0565), інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років – ПАТ «КИЙ АВІА» начальник відділу управління персоналом; начальник відділу аудиту, контролю та управління змінами. **2.** Члена ревізійної комісії Єршова Олена Ярославівна (Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0.3509), інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років – ПАТ «КИЙ АВІА» заступник начальника відділу аудиту і контролінгу; заступник начальника відділу аудиту, контролю та управління змінами. **3.** Колесник Володимир Олександрович (Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0,1104), інформація про стаж роботи протягом останніх п'яти років – ПАТ «КИЙ АВІА» аналітик по доходам відділу аудиту і контролінгу, спеціаліст відділу аудиту, контролю та управління змінами.

Посадові особи емітента непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають. Фізичні особи не надали згоди на розкриття паспортних даних.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор

20.04.2016р.

Савюк Сергій Володимирович